- e
ROHS3It: (ERON)
CAM CLAMPS PAT.P No.E-451

HLTS vk
S45C SIN
B

@A LTFRDNYRIL THEIBSIC TEL AN THET T,
O\ VRILMEWREICH 2D T, EEDOFEHEDOEH S

Ft Ao
Wi - s R
T—5— No RUEY o5V F 9597 19&1’Eﬁ§ BAfN) B8 i
No. : GrE) = #EEE  AND—7 KN kg £

16006 |CC12M100|{M12X1.75 21-43 26-35 400 12 :1.0[15,100
16007 |CC16M125|M16X2  34-66:28-38 400 15 1.4]17,400

IS5V FTN—=HHRNEL

TELUR(\VRILET) (N\VRIVERICESY) KA NIENAETYNZE2. 5N-m TR FFlesE
[ S WEIIIE
2-b
. BN
\Jm
m @ ™
‘ & -
20 10 L ¢ 20
50
R—ZTUAVN No. a(tg) b : c
CC12M100 | M12X1.75 M6 32-45
CC16M125 | M16X2 M6 36-46
HEHN— 2
NYUIAZ No. A . B C D E  FmB G
"""""""""" CC12M100 | 100 : 30 20 1 26-35:21-43 M12X1.75 167
R— L&/ N A X CC16M125 | 125 - 40 20 : 26-35: 34-66 M16X2 167
WERRER WERAE
"""""""""" A\ EE=E
o BAIBENLIERR BRI, 05V FOMAMCHEERZUET.
------------------- FEONUVINTIBAEE )

NYRIVE@ S ENSRETERLTRE VL N\ YRILOENAR 272
ET VISV TREBERIEEES D BEEGSTREM N D EF T /. /)
VRIVETRFTEDET VISV TREICBIFETDOT ELT FITERL
TwrEEn

NYRIVE EPTARBET, AT

Gl 2 BREBHERL EHFET NYRILEETZEICEIN

D | 9577 N— ® | sEEs LR EIE TS PREEC BT,

@ | BLISVTFUN— ® | 95V RILE NURIVEDT SV PIRENSaETHIS

o [ N2 o | Tme fel® 05V FN—132.5mm EH)
- . 7.

® | "BF vk ATVYT NIRIVETS Y FREENSBETHIS

feEE IS YT N—1F5.5mm A
E
FUISVTROBRICLTREWL

http://www.nabeya.co.jp



	F214J_0126

